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Η Συντονιστική Επιτροπή των Συνεργαζομένων Ενώσεων στο χώρο
του Τύπου και των ΜΜΕ, στο πλαίσιο της 24ωρης πανελλαδικής
πανεργατικής απεργίας της ΓΣΕΕ-ΑΔΕΔΥ που έχει εξαγγελθεί για
την Τετάρτη 26/9/2012, καλεί όλους τους εργαζομένους στον Τύπο
και στα ΜΜΕ να συμμετάσχουν μαζικά, δυναμικά και ενωτικά στην
24ωρη απεργία, που έχουν κηρύξει οι Ενώσεις κι οι Ομοσπονδίες
του κλάδου, από τις 06.00 π.μ. της Δευτέρας, 24 Σεπτεμβρίου

https://www.esiea.gr/24ori-apergia-se-ola-ta-mme-2/


έως τις 06.00 π.μ. της Τρίτης, 25 Σεπτεμβρίου 2012,
προτάσσοντας την κάθετη και συνολική αντίδραση και διαμαρτυρία
τους στη συνεχιζόμενη εκ μέρους της τρόικας, της κυβέρνησης
και της εργοδοσίας σαρωτική επιχείρηση αποδόμησης κάθε
εργασιακού και κοινωνικο-ασφαλιστικού δικαιώματος.

Τα  τελευταία  χρόνια  οι  εργοδότες  του  Τύπου  και  των  ΜΜΕ,
ακολουθώντας τις εκβιαστικές επιταγές της τρόικας (ΕΕ-ΔΝΤ-ΕκΤ)
και των κυβερνήσεων, οδήγησαν χιλιάδες συναδέλφους μας στην
ανεργία και την οικονομική εξαθλίωση, ισοπέδωσαν μισθούς και
αποζημιώσεις, επέκτειναν με σαρωτικό και αυταρχικό τρόπο τις
κακοπληρωμένες  και  επισφαλείς,  ελαστικές  λεγόμενες  μορφές
εργασίας, τρομοκράτησαν και εκβίασαν συναδέλφους για να τους
αποσπάσουν  τις  υπογραφές  σε  ατομικές  συμβάσεις  εργασίας
καταργώντας με αυτό τον τρόπο τις ΣΣΕ.

Οι ιδιοκτήτες του Τύπου και των ΜΜΕ απαξίωσαν με αυτό τον
τρόπο όχι μόνο την εργασία και την κοινωνική προσφορά μας,
αλλά χρεοκόπησαν τις επιχειρήσεις τους �πλουτίζοντας οι ίδιοι�
και κυρίως αγνόησαν, υπονόμευσαν και υπονομεύουν το δικαίωμα
των πολιτών στην ενημέρωση.

ΑΠΑΝΤΑΜΕ ΑΜΕΣΑ, ΑΠΟΦΑΣΙΣΤΙΚΑ, ΑΝΥΠΟΧΩΡΗΤΑ
στις  επιταχυνόμενες  συντονισμένες  επιθέσεις  των  εργοδοτών
ενάντια στα ελάχιστα πλέον εναπομείναντα εργασιακά δικαιώματά
μας μέσα από :

Την ολική ακύρωση και κατάργηση των ΣΣΕ στην πράξη.
Την άρνησή τους να υπογράψουν νέες ΣΣΕ.
Τη  δημιουργία  κλίματος  τρομοκρατίας  σε  βάρος  των
εργαζομένων  με  μαζικές  απολύσεις,  μειώσεις  και
καθυστερήσεις καταβολής μισθών και αμοιβών εργαζομένων.
Την  κυριαρχία  ανεργίας,  ανασφάλειας,  επισφαλούς
κακοπληρωμένης και ανασφάλιστης εργασία σε εφημερίδες,
περιοδικά,  τηλεοπτικούς  και  ραδιοφωνικούς  σταθμούς,
ενημερωτικά sites και portals, στον ιδιωτικό και στο
δημόσιο τομέα.
Την επιβολή εκ περιτροπής εργασίας, με μειωμένο χρόνο



απασχόλησης  για  τον  ίδιο  όγκο  εργασίας  ή  την
εντατικοποίηση της δουλειάς με ταυτόχρονη μείωση μισθών.
Τη μεθόδευση της προώθησης απολύσεων χωρίς αποζημιώσεις.
Την  αυθαίρετη  μεταφορά  εργαζομένων  σε  ενοικιαζόμενους
τίτλους και επιχειρήσεις με τη μη εξόφληση ή καθυστέρηση
πληρωμής  ΔΠΥ  υποχρεώνοντας  τους  εργαζόμενους  στην
καταβολή ΦΠΑ από την τσέπη τους.
Τις  διώξεις  συνδικαλιστών  και  την  ποινικοποίηση  του
αγώνα μας καθώς εργοδότες, κυβερνητικοί μηχανισμοί και
τρόικα επιδιώκουν φανερά πλέον το τέλος της συλλογικής
δράσης  των  εργαζομένων  και  των  συνδικαλιστικών  τους
οργανώσεων.
Την  ουσιαστική  διάλυση  του  Οργανισμού  Μεσολάβησης  &
Διαιτησίας, που οδηγεί με βεβαιότητα στην κατάργηση του
θεσμικού πλαισίου για τις συλλογικές διαπραγματεύσεις.

Οι εργαζόμενοι στο χώρο του Τύπου ενώνουμε για άλλη μια φορά
τη φωνή μας με όλους τους εργαζόμενους της χώρας σε ένα κοινό
αγωνιστικό – απεργιακό μέτωπο, διεκδικώντας την κατάργηση όλου
του  μνημονιακού  αντεργατικού  νομοθετικού  πλαισίου  και  την
ανάκτηση και κατοχύρωση όλων όσων μέχρι σήμερα οι μνημονιακές
πολιτικές και οι εργοδότες αφαίρεσαν από μισθούς, εργασιακά
δικαιώματα,  ασφαλιστικές  παροχές,  συντάξεις,  προνοιακά
επιδόματα,  με  στόχο  πάντα  να  πλήξουν  δικαιώματα  και  να
χειραγωγήσουν το χώρο της ενημέρωσης. 

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ, ΑΞΙΩΝΟΥΜΕ, ΑΓΩΝΙΖΟΜΑΣΤΕ ΓΙΑ:

Την  κατάργηση  όλου  του  εκτρωματικού  μνημονιακού
αντεργατικού  και  αντικοινωνικού  νομοθετικού  πλαισίου,
που οδηγεί στη καταρράκωση των εργασιακών σχέσεων.
Τη  στήριξη  και  προστασία  των  Συλλογικών  Συμβάσεων
Εργασίας και την υποχρεωτική εφαρμογή τους σε όλα τα
ΜΜΕ.
Την ανακούφιση των εκατοντάδων ανέργων συναδέλφων μας με
μέτρα οικονομικής στήριξης και απαλλαγή τους από όλα τα
«χαράτσια».
Την αποκατάσταση της βιωσιμότητας των ασφαλιστικών μας



ταμείων και όλου του ελληνικού ασφαλιστικού συστήματος
και την επιστροφή όλων των αποθεματικών, που δήμευσαν,
μετά  το  «κούρεμα»  μέσω  του  PSI  ,  κατ�  εντολή  της
τρόικας.
Την  κατοχύρωση,  χωρίς  περικοπές,  ενός  υγιούς  τομέα
υγείας και πρόνοιας, το πρώτιστο κοινωνικό δικαίωμα μιας
δημοκρατικής κοινωνίας.
Την αποκατάσταση όλων των συντάξεων, ώστε να επανέλθει
στους  ασφαλισμένους  και  απόμαχους  συναδέλφους  μας  το
κλονισμένο επίπεδο της αξιοπρεπούς διαβίωσης.
Την ενδυνάμωση της απασχόλησης, με φραγμό στις απολύσεις
και στα λουκέτα των Μέσων Ενημέρωσης.
Την κατάργηση της νομοθετικής ρύθμισης, που επιβάλλει τη
λεηλασία του ανταποδοτικού τέλους της ΕΡΤ και λειτουργεί
υπέρ των εταιρειών παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας.
Την  επέκταση  όλων  των  ασφαλιστικών  και  εργασιακών
δικαιωμάτων και στο χώρο του διαδικτύου.
Την απόκρουση των απολύσεων, των ατομικών συμβάσεων, της
διάλυσης  των  εργασιακών  σχέσεων,  των  αμοιβών
ελεημοσύνης,  τις  περικοπές  στους  μισθούς  και  τα
επιδόματα.

* Διεκδικούμε δουλειά, αξιοπρεπείς ΣΣΕ, κοινωνική ασφάλιση για
όλους και σοβαρή, αξιόπιστη και δημοκρατική ενημέρωση με βάση
τις αληθινές ανάγκες της κοινωνίας.

*  Ζητάμε  συλλογικά  δικαιώματα,  που  θα  εγγυώνται  την
αξιοπρέπεια  και  την  ανεξαρτησία  των  δημοσιογράφων  και  της
Ενημέρωσης.

Η υπέρβαση της κρίσης είναι η αδιαπραγμάτευτη βάση για τον
δίκαιο αγώνα μας.

 
ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ 24ωρη ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ 24/9/2012

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ 11.00 π.μ. στην ΕΣΗΕΑ (Ακαδημίας 20)

και ΠΟΡΕΙΑ ΣΤΟ ΥΠ. ΕΡΓΑΣΙΑΣ
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